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Per realizzare questi graziosi orecchini origami, avrete bisogno di strumenti di base come due pinze a becchi piatti,
una pinza a becchi tondi e un tagliafili.
Nota: assicuratevi di realizzare gli orecchini in modo simmetrico, in modo che quando li indosserete cadano allo
stesso modo.
NB: Si prega di notare che l'elenco dei prodotti qui sotto non corrisponde completamente alla foto di presentazione.
Per motivi di magazzino, alcuni prodotti di questo tutorial sono stati sostituiti da prodotti equivalenti.

https://www.perlesandco.it/../Pince_plate_bout_court-p-21599.html
https://www.perlesandco.it/../Pince_ronde_Eco-p-9041.html
https://www.perlesandco.it/../Pince_coupante_Eco-p-9042.html
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Orecchini Jungle Origami ?
 

MATERIALE

Ciondoli gocce mm. 12 dorato con oro fino x10
Cod. : BR-822
Quantità : 1

Catena maglia Forçat piatta mm. 1.5 Gold filled x cm.50
Cod. : CHR-008
Quantità : 1

Assortimento di carta per origamiorigami 7.5x7.5 cm Motivi geometrici
Cod. : CUSTO-512
Quantità : 1

Filo di rame mm. 0.30 Dorato chiaro x m. 70
Cod. : FC-659
Quantità : 1

Orecchini a decorare mm. 45 x mm. 0.7 in Gold filled x2
Cod. : GLD-101
Quantità : 1

Orecchini 11.5mm in Gold filled x2
Cod. : GLD-106
Quantità : 1

Anellini aperti mm. 3.3x0.6 dorato con oro satinato x10
Cod. : OAC-1226
Quantità : 1

Separatori tondi Bumper mm. 2 dorato satinato x50
Cod. : OAC-343
Quantità : 1

Biconi PureCrystal 5328 mm. 3 Light Peach x50
Cod. : TPK-118
Quantità : 1

Biconi PureCrystal 5328 mm. 4 Padparadscha x50
Cod. : TPK-444
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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Biconi PureCrystal 5328 mm. 5 Topaz x20
Cod. : TPK-647
Quantità : 1

MATERIALE

Vernice smalto lucido all'acqua Fimo ml. 10
Cod. : OUTIL-286
Quantità : 1

Aghi clover Milliners n°3/5/7/9 x16
Cod. : SEW-967
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/16

Prendete un foglio di carta per origami e tagliatelo a
metà per ottenere due rettangoli identici. Seguite i
passaggi seguenti per piegare le due coppie di ali
origami.

 Tappa 2/16

Ripiegare i bordi di 5 mm.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 3/16

Piegare il foglio di carta a metà nel senso della
lunghezza.

 Tappa 4/16

Ripiegare gli angoli.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 5/16

Quindi ricoprire nuovamente i lati di qualche millimetro.

 Tappa 6/16

Girare la piega e piegare nuovamente i bordi come
mostrato nella foto. Ora stiamo iniziando a realizzare la
parte a fisarmonica della piega dell'origami.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 7/16

Continuare a piegare la carta a fisarmonica.

 Tappa 8/16

Segnare le pieghe.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 9/16

Verniciate entrambi i lati delle ali per proteggerle e dare
loro una finitura satinata chic! Lasciate asciugare per
circa 45 minuti.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 10/16

Praticare un foro su ciascuna estremità delle ali con un
ago, come mostrato di seguito:

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 11/16

Tagliare un pezzo di filo di rame lungo circa 4 cm e
infilarlo nel foro della piega e intorno alla creola. Con una
pinza a becchi piatti, girate i fili su se stessi tre o quattro
volte per stringere l'assemblaggio. Tagliare l'eccesso con
un paio di tronchesi e ripiegare i fili contro la carta con un
paio di pinze a becco piatto.

 Tappa 12/16

Passare il 35° anello della catena attraverso la creola e
lasciarlo da parte per il momento. Attaccate il centro
delle ali e l'altra estremità come sopra.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 13/16

Dalla 35a maglia passata nella creola poco prima,
contate altre 55 maglie e passate questa 55a maglia
nella creola. Tagliare la catena in eccesso.

 Tappa 14/16

Aprite un anello (per maggiori spiegazioni, consultate
questa scheda tecnica), infilate un ciondolo a goccia,
fate passare l'anello attraverso il fermaglio di rame al
centro delle ali e chiudete.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft21911-ouvrir-un-anneau.html
https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 15/16

Infilate un separatore paracolpi, un filare Light Peach da
3 mm, un filare Padparadscha da 4 mm, un filare
Hyacinth da 5 mm e un separatore paracolpi lungo la
lunghezza della vostra creola. Questi sono molto utili per
tenere le perline in posizione o per creare uno spazio tra
di esse!

 Tappa 16/16

Chiudete la creola e, con una pinza rotonda, formate un
occhiello con l'estremità del filo per creare una chiusura
(per maggiori informazioni, consultate questa scheda
tecnica). Con due pinze piatte, socchiudere il gancio per
l'orecchio (stessa tecnica per aprire un anello), farlo
passare attraverso la chiusura appena realizzata e
chiuderlo.

Il risultato
 

 

https://www.perlesandco.com/ressources/ft22031-former-une-boucle-sur-un-clou-ou-une-tige-pour-bijoux.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft22031-former-une-boucle-sur-un-clou-ou-une-tige-pour-bijoux.html
https://www.perlesandco.com/

